
Семинар.
Красотка в городе,
Всеобщая война

и 
алкоголь



Почему оптимальный уровень преступности 
в Готэме не равен нулю?



Почему спаржа в России почти в 10 раз 
дороже, чем в Германии?



Объясните, в чем был смысл американского 
сухого закона с точки зрения экстерналий? 
И почему этот закон не был эффективен?



Будет ли ведение всеобщей войны частным 
случаем равновесия Нэша для Вестеросса 
на этапе последней изданной книги?



Может ли Apple продать любое 
количество новых iPhone по любой 
цене?



Почему iPhone в пластиковом корпусе 
не популярен?



Дэвид Бэкхем, находясь «в 
довольно преклонном для 
большого спорта возрасте» 
выиграл кубок MLS в США и 
демонстрировал довольно 
высокие показатели. Как ему это 
удалось? И почему многие 
известные европейские 
футболисты предпочитают 
встречать закат своей карьеры 
в США?



Известно, что мировой рынок 
продовольствия находится в равновесии. 
Однако, проблема голода становится все 
острее с каждым годом. Можно ли назвать 
рынок продовольствия эффективным?



Представим, что классическая гимназия 
начала предоставлять платное 
образование. Как сделать места в гимназии 
абсолютно эластичным товаром? 
Абсолютно неэластичным?



Что может предпринять IKEA, чтобы спрос на 
ее пододеяльники и наволочки стал 
наименее эластичным?


